

葛 城 市

令和5年10月24日

報道機関各位

葛城市役所産業観光部商工観光プロモーション課

第1回けはやちゃんこ鍋コンテスト決勝戦の開催について

この度、葛城市では、相撲発祥の地を食の切り口から広くPRすることを目的 に、道の駅かつらぎにおいて「第1回けはやちゃんこ鍋コンテスト決勝戦」を開 催します。葛城市の特産品を活用したちゃんこ鍋を一般公募し、応募作品のうち 1次審査、2次審査を勝ち抜いた3作品について、一般の来場者とゲスト審査員 による投票形式により優勝作品を決定します。

また、道の駅かつらぎ多目的広場では、キッチンカーやハンドメイドの雑貨な どを招いた「けはやマルシェ」も実施します。

さらに、この日は「KATSURAGI Fes2023」と銘打って、道の駅かつらぎの開業 7周年を記念した開業周年祭とかつらぎ花火大会を同日に開催し、1日中葛城 市内で楽しんでいただける内容となっております。

報道機関各位におかれましては、事前のご周知及び当日の取材について、よろ しくお願い申し上げます。

記

- 1. 日時 令和5年11月3日(金・祝)
- 2. 場所 道の駅かつらぎ、道の駅かつらぎ周辺エリア
- 3. 内容 別紙、チラシをご参照下さい。

[お問い合わせ先]

〒639-2195 葛城市柿本 166 番地

葛城市役所産業観光部商工観光プロモーション課

担当: 増田 電話: 0745-44-5111

e-mail: syoukou-kankou@city.katsuragi.lg.jp

第1回けはやちゃんこ鍋コンテスト決勝戦スケジュール 令和5年11月3日(金・祝)

時間	けはやちゃんこ鍋コンテスト決勝戦	けはやマルシェ	
	会場:道の駅かつらぎ	会場:道の駅かつらぎ多目的広場	
10:00		開始	
11:00	開会 コンテスト一般参加者投票開始		
11:30	蓮花ちゃんクイズ大会(1 回目)		
12:30	音楽ライブ		
12:50	一般参加者投票締切		
13:00	ゲスト審査員による実食審査		
13:30	集計 表彰式/審査員講評		
14:00	蓮花ちゃんクイズ大会(2回目)		
15:00	閉会	閉会	

※現時点の案のため、変更となる可能性があります





特設ステージイベント



けはやちゃん乙鍋コンテスト決勝戦

葛城市産の食材を使ったちゃんこ鍋レシピコンテスト! 1次、2次審査を勝ち上がった3組による決勝戦! 審査員と一般参加者による投票で優勝作品を決定!! 11:00 開会、11:00~12:50 一般投票、13:30~表彰式

審査員



太田忠道 (日本料理)



西野慎一 阿古和彦 (野菜ソムリエ) (葛城市長)



お客様もワンコインで 実食、投票に参加頂けます 3種類ワンプレート 500円(税込み)

先着500名様

葛城市の特産物が当たる!



蓮花ちゃん 葛城市ご当地 クイズ大会 11:30~、14:00~

楽しいステージイベントもあるよ!

臨時駐車場あり(新庄第2健民運動場) ※シャトルバス運行予定 ニュニ



多目的広場イベント





詳細は<mark>特設</mark>サイトを ご覧ください!









「けはや」かつらぎ クイズラリー _{ラリーポイントを回って} 賞品GET!

マルシェ 出店者募集中

■主催: 葛城市、葛城市観光協会 ■協力: 道の駅かつらぎ







先着300名様に粗品准呈



道の駅かつらぎの詳細はこちら



1:00~15:00

3つのちゃんこを食べくら







15の白星親子鍋









かつらぎ花火大

19:00 - 19:30 雨天決行·荒天中止 (順延はありません)

打上場所 旧奈良県社会教育センター(奈良県葛城市寺口)

打ち上げ場所には入場できません。サテライト会場でご観覧く ださい。「道の駅かつらぎ」はサテライト会場ではありません。

[注催] かつらぎ花火大会実行委員会(葛城市商工会青年部) 【サテライト会場】 足高メリヤス株式会社 梅乃宿酒造株式会社



かつらぎ花火大会詳細はこちら